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Informatica

destdo 1 = Um computador possui varias portas de Questdo 3 = O sistema operacional Microsoft Windows
comunicagdo. Essas portas s&o responsaveis por conectar a 10 & um sistema classificado como multitarefas, ou seja,
CPU a vérios outros componentes de hardware. A figura permite que vérios processos sejam  executados
::::i);c;;::rresponde auma__ = esua prlnCIpez concomitantemente. Para listar, no Microsoft Windows 10, os

processos que estdo sendo executados, qual é a ferramenta

mais indicada?

Gerenciador de tarefas.

Gerenciador de dispositivos.

)
)

c) Gerenciamento de disco.
) Explorador de arquivos.
)

Central de agdes.

Assinale a alternativa cujas informagdes preenchem
corretamente as lacunas do enunciado:

a) porta USB / conectar um HD externo. @testdo 4 - Quando um computador ¢ ligado, qual, dentre
b) porta HDMI / conectar um microcomputador a outro os listados a seguir, & o primeiro programa a ser executado?
microcomputador.
c) porta Serial / conectar uma impressora. a) Navegador de Internet.
d) porta VGA / conectar um monitor. b

e) porta Ethernet / conectar um cabo de rede.

Anti-malware.

Editor de texto.

)
)
c) Sistema operacional.
)
) Antivirus.

Qtestdo 2 - Ao avaliar a aquisicdo de um computador

novo, um dos itens a ser analisado € a memoria de trabalho do @testao 5 - Considere que um usurio precisa acessar, na
computador, conhecida como a memodria principal. Qual das Web, um site em que € necessario maior nivel de
opgdes abaixo representa essa memoria principal? confidencialidade. Qual, dentre os protocolos a seguir, permite que
0 usuario saiba que se trata de um acesso seguro e confidencial?
a) Scanner.
a) ft
b) RAM. ) Tt
b) smtp
c) HD.
c) udp
d) Pendrive. d) https
e) SSD. e) tcp




destcio 6-a computagdo em nuvem é atualmente

uma das tecnologias mais utilizadas no mundo da informatica.
Qual das alternativas NAO pode ser classificada como
computagdo em nuvem?

a) Jogos on-line.

b)  Google Drive.

c) Webmail.

d)  Dropbox.

e) Google Chrome.

Questdo 7— O Gmail é um servigo gratuito de webmail

criado pela Google. Atualmente, € um dos programas de e-
mail mais usados no mundo. Sobre o Gmail, qual a fungédo do
botao indicado pela seta, na figura abaixo?
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a) Inserir link.

b) Formatar e-mail.
c) Inserir Hiperlink.
d) Copiar e-mail.

e) Anexar arquivos.

Qtestdo & - Em editores de texto, para aplicar a
caracteristica do “2” apresentado na férmula da agua “H;O”, é
necessario escolher a formatagao de fonte:

a) Minimizado.
b) Subscrito.
c) Rebaixado.
d) Diminuido.
e) Reduzido.
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Questdo 9 - Em editores de textos, a fungado pincel

(representada pelo botéo j no Microsoft Word e pelo

botdo ?' no Google Documento) tem

por finalidade:

a) Remover a formatagao existente no texto selecionado.
b) Colocar rapidamente uma cor de fundo no texto.

c) Copiar rapidamente a formatagédo de um texto para outro
texto.

d) Apagar o texto selecionado.

e) Colocar rapidamente em negrito o texto selecionado.

Q}testdo 10 = Durante a confecgdo de um trabalho
escolar composto por capitulos, ao terminar a digitagdo de um
capitulo, a maneira mais correta de fazer com que o préximo
capitulo comece em uma nova pagina é:

a) Teclar varias vezes a tecla Enter, até chegar na proxima
pagina.

b) Inserir uma quebra de pagina.
c) Inserir uma quebra de coluna.
d) Teclar Shift+Enter.

e) Inserir uma nota de rodapé.

@testdo 11— Em planilhas eletrénicas, as formulas

devem ser escritas comegando com o sinal de:

@testd'o 12 - Em planilhas eletrénicas, dos enderegos de

células mostrados abaixo, qual deles representa a notacdo de
enderego absoluto, tanto para a linha quanto para a coluna?

) $B6
) B6
c) $B$6
) B$6
) B:6
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Q}lBStdOl.;— No Microsoft PowerPoint, em sua

configuragao padréo, uma das formas de inserir uma tabela é
escolhendo a sequéncia:

Revisao — Inserir — Tabela.

Arquivo — Inserir — Tabela.

)
)
c) Pagina inicial — Inserir — Tabela.
) Inserir — Tabela.

)

Design — Tabela.

Q}t&S‘t&O 14 - sobre o Microsoft PowerPoint, analise as

seguintes afirmativas e assinale V para as verdadeiras e F para
as falsas.

( ) | Para iniciar uma apresentacao a partir do primeiro
slide, deve ser usada a tecla de atalho F5

() | A extensdo de arquivo relacionada ao Microsoft
PowerPoint 2016 é .pptx

( ) | Epossivel salvar uma apresentagdo do PowerPoint
2016 no formato .pdf

() | E possivel salvar uma apresentagdo do PowerPoint

2016 no formato .xlIs

A sequéncia correta de preenchimento dos parénteses, de cima
para baixo, é:

a) V-V-V-F
b) V-V-F-F
c) V-F-V-V.
d) F-V-V-V
e) F-V-V-F

Questdo 15 - Relacione o software apresentado na

coluna da esquerda com seu uso, na coluna da direita.

1.WinRAR () Servigo de armazenamento
e sincronizagao de arquivos
2.Microsoft () Leitor de PDF
Edge
3.Adobe () Navegador de Internet
Acrobat
Reader
4.LinkedIn () Rede social para utilizagéo
profissional
5.Google Drive () Software compactador e
descompactador de dados

A sequéncia correta de preenchimento dos parénteses, de
cima para baixo, é:

a) 53241
b) 5.1,3,4,2
c) 2,1,3,5,4.
d) 4,3,2,1,5
e) 4,3,1,52

@testdo 16 - A empresa Google se notabilizou no mundo
por oferecer uma gama enorme de aplicativos que podem ser
usados para inumeras finalidades, muitos deles com acesso
gratuito. Relacione abaixo a ferramenta Google, apresentada na
coluna da esquerda, com seu principal uso, na coluna da direita.

1. Hangout () Servico de gerenciamento de
conteudo para escolas

2. Gmail () Servigo para realizagdo de
videochamadas

3. Meet () Servigo de correio eletrénico

4. Classroom () Plataforma de mensagens

instantaneas e chat de video

A sequéncia correta de preenchimento dos parénteses, de cima
para baixo, é:

a) 3,4,1,2
4,2,3,1.

)
)
) 3,4,2 1.
)
)

o O

o

4,1,2, 3.

e) 4,32, 1.




